

ПРОТОКОЛ № 12

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

22 грудня 2021 року

Головувала на засіданні: Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 40 осіб за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва, зокрема тих що зареєстровані на території Голосіївського та Дніпровського районів, та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

директор Комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» Зелений Вадим Олегович;

генеральний директор Комунального закладу «Концертний заклад культури «Київський академічний муніципальний духовий оркестр» Андрющенко Геннадій Андрійович;

заступник директора ДП «Київська офсетна фабрика» Вознюк Сергій Анатолійович;

в.о. директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» Скрипник Андрій Леонідович;

заступник директора по загальних питаннях ТОВ «Спільне Українсько-Білоруське підприємство «Белавтодор - Україна» Баранець Олег Васильович;

директор ТОВ «Сучасне спеціалізоване обладнання та технології» Ружановський Валерій Олегович;

керівник ТОВ «Гетьман Бразер'с Груп» Гетьман Матвій Валерійович;

директор ТОВ «ВТ Медіа Енд Трейд» Куліш Людмила Володимирівна;

директор ТОВ «Орлан-Транс-Груп» Даценко Олександр Іванович;

головний бухгалтер ПП «Автотакс-2002» Коночинська Жанна Сергіївна.

Затверджується регламент роботи:
Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.
Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 грудня 2021 року, зокрема, зазначивши наступне.

У місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

Згідно попередніх статистичних даних на 01.12.2021 заборгованість із виплати заробітної плати в місті Києві склала майже 523,0 млн грн, що на 23,3 млн грн або на 4,3% менше порівняно з 01.11.2021 (у порівнянні до початку ц.р. зростання боргу склало 72,1% або 219,1 млн грн).

На 01.12.2021 заборгованість мала місце на 133 столичних підприємствах, а саме на 51 підприємстві державного сектору – 418,0 млн грн або 80% від загального обсягу боргу; 79 підприємствах недержавного сектору – 102,8 млн грн (19,7%); 3 комунальних підприємствах – 2,1 млн грн (0,3%).

На засідання комісії було запрошено, в основному, представників підприємств-боржників, які зареєстровані у Подільському та Святошинському районах міста Києва, а також окремі підприємства з інших районів, які потрапили до переліку боржників у листопаді ц.р.

На 01.12.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 11 суб'єктах господарювання, які зареєстровані в Подільському районі міста, загальний обсяг якої склав 34,8 млн грн (6,7% від загальної суми боргу в м. Києві), що на 20,8 млн грн або на 149,4 % більше у порівнянні до початку ц.р., (порівняно з 01.11.2021 зменшення склало 4,6% або 1,7 млн грн). Протягом січня-листопада ц.р. Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 6 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати на яких заслухано 19 керівників підприємств-боржників; на 01.12.2021 затверджено 8 графіків погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

На 01.12.2021 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 14 суб'єктах господарювання, які зареєстровані в Святошинському районі міста Києва, загальний обсяг якої склав 45,5 млн грн (8,7% від загального обсягу боргу в м. Києві), що на 37,0 млн грн або у 5,4 рази більше у порівнянні до початку ц.р., (порівняно з 01.11.2021 зменшення склало 1,1% або 0,5 млн грн). Протягом січня-листопада ц.р. Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією проведено 11 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати на яких заслухано 60 керівників підприємств-боржників; на 01.12.2021 затверджено 11 графіків погашення заборгованості із заробітної плати підприємствами-боржниками району.

Згідно оперативних даних, протягом грудня 2021 року (на 17.12.2021) підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.12.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 26,4 млн грн заборгованої заробітної плати (за жовтень 2021 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – грудня 2021 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 671,4 млн грн заборгованої заробітної плати.

Головуюча оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також попередила керівників підприємств-боржників про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати та порушення норм чинного законодавства про працю та оплату праці, за які винні особи можуть бути притягнуті до дисциплінарної, фінансової, адміністративної та кримінальної відповідальності, та звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Зелений В. повідомив, що на Комунальному підприємстві виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» заборгованість із виплати заробітної плати (484,4 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (57,3 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до кінця ц.р.;

Андрющенко Г. повідомив, що у Комунальному закладі «Концертний заклад культури «Київський академічний муніципальний духовий оркестр» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (16,2 тис. грн) є арешт рахунків закладу на виконання рішення суду (судовий процес триває 5 років). Погашення заборгованості планується здійснити після розблокування рахунків органами державної виконавчої служби;

Вознюк С. повідомив, що на ДП «Київська офсетна фабрика» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (689,9 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (160,4 тис. грн) є арешт рахунків підприємства органами державної виконавчої служби. Погашення боргів за жовтень та листопад ц.р. планується здійснити до 14.01.2022 за рахунок отриманих від замовників коштів за виконані роботи згідно укладеного контракту;

Скрипник А. повідомив, що на ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» поточна заробітна плата виплачується своєчасно. Заборгованість із виплати заробітної плати (912,4 тис. грн) планується погашати поступово згідно складеного графіку (кінцевий термін - 01.11.2022) за рахунок коштів, отриманих від замовників за надані послуги згідно укладених договорів;

Баранець О. повідомив, що у ТОВ «Спільне Українсько-Білоруське підприємство «Белавтодор - Україна» заборгованість із виплати заробітної плати (за жовтень 1585,9 тис. грн та листопад 1553,0 тис. грн) погашено у повному обсязі. У зв'язку з несвоечасним надходженням коштів з державного бюджету за виконані роботи за програмою «Велике будівництво», заробітна плата за грудень ц.р. буде виплачена працівникам товариства у січні 2022 року;

Ружановський В. повідомив, що наразі у ТОВ «Сучасне спеціалізоване обладнання та технології» відсутні джерела для погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (303,7 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (9,0 тис. грн). Погашення існуючих боргів можливе після врегулювання питання в судовому порядку щодо виключення органами Державної податкової служби України товариства з переліку ризикованих підприємств, з метою відновлення подальшої належної господарської діяльності;

Гетьман М. повідомив, що у ТОВ «Гетьман Бразер'с Груп» всі працівники звільнені, причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (133,2 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (40,9 тис. грн) є заблокування рахунків товариства. Погашення існуючих боргів можливе у разі позитивного рішення суду за рахунок погашення дебіторської заборгованості (201,7 тис. грн) у 2022 році;

Куліш Л. повідомила, що у ТОВ «ВТ Медіа Енд Трейд» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати (63,7 тис. грн) є значне зменшення обсягів продажу косметичних товарів (на 50%). Погашення існуючих боргів планується здійснити у повному обсязі до 31.03.2022;

Даценко О. повідомив, що ухвалою Господарського суду м. Києва від 25.01.2021 прийнято рішення про проведення санації ТОВ «Орлан-Транс-Груп» та призначення керуючого санацією. Погашення існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (4393,1 тис. грн); зі сплати єдиного соціального внеску (1516,1 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (61,8 тис. грн) залежить від проведення аукціонів та продажу транспортних засобів товариства. Заборгованість сплачується пропорційно у разі надходження коштів. З лютого 2022 року планується відновлення вантажних перевезень, що дозволить отримати додаткові фінансові ресурси для прискорення погашення існуючих боргів;

Коночинська Ж. повідомила, що у ПП «Автотакс-2002» заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску (23,9 тис. грн) та частково із виплати заробітної плати (187,5 тис. грн) планується погасити до кінця січня 2022 року за рахунок надходження коштів за виконання контрактів, підписання яких заплановано на початку 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:

директор Департаменту фінансів Фонду державного майна України
Проценко Олег Валерійович;

начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві Войченко Наталія Борисівна;

начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
Курбатська Віра Анатоліївна;

Проценко О. повідомив наступне:

- директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» заслуховували на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості, наявний графік погашення заборгованості із заробітної плати, яка поступово зменшується, питання перебуває на контролі;

- погашення існуючої на ДП «Київський державний науково-дослідний інститут текстильно-галантерейної промисловості» заборгованості із виплати заробітної плати (175,2 тис. грн) буде проведено новим власником після приватизації підприємства, проведення якої планувалось у грудні ц.р., але перенесено на 2022 рік ;

Войченко Н. повідомила, що за письмовою інформацією ПрАТ «Райз-Максимко», наданою листом від 16.12.2021, ухвалою Господарського суду м. Києва від 03.02.2020 відкрито провадження у справі про банкрутство товариства, введено мораторій на задоволення вимог кредиторів та процедуру розпорядження майном. Ухвалою Господарського суду м. Києва від 12.10.2020 у справі про банкрутство товариства розглянуто вимоги кредиторів, що звернулись до суду із грошовими вимогами до боржника, протягом встановленого строку. На рахунки товариства накладено арешт, в зв'язку з чим господарська діяльність не здійснюється, грошові надходження відсутні. Обидві ухвали оскаржено кредиторами та боржником, розгляд скарг Північним апеляційним господарським судом призначено на січень 2022 року. Обсяги та строки погашення боргів, у т.ч. із виплати заробітної плати – 187,5 тис. грн, залежать від наслідків розгляду апеляційних скарг сторін, а також від строків та обсягу коштів, що можуть бути одержані від продажу майна банкрута;

Курбатська В. повідомила, що ТОВ «Маджері» та керівник товариства Лукашина Л. Ю. потрапили під санкції згідно з рішенням Ради національної безпеки та оборони України від 20 серпня 2021 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», введених в дію Указом Президента України від 20 серпня 2021 року № 376/2021, серед яких, зокрема, зупинення строком на три роки виконання економічних та фінансових зобов'язань.

ВИРШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що представник Міністерства фінансів України та керівники ТОВ «Маджері» та ДП «Київський державний науково-дослідний інститут текстильно-галантерейної промисловості» не брали участі у засіданні комісії.

3. Рекомендувати Міністерству фінансів України та Фонду державного майна України, з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 та пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021, сприяти вирішенню проблемних питань, що стримують погашення існуючих боргів та забезпечити дієвий контроль за виконанням підприємствами-боржниками, які були запрошені на засідання Комісії та належать до сфери управління, взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї; у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у т.ч. розірвання з ними контрактів.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.02.2022**.

4. Управлінню екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити дієвий контроль за виконанням КП «Київський центр розвитку міського середовища» взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї; у разі не виконання цих зобов'язань - розглянути питання про притягнення керівника підприємства-боржника до дисциплінарної відповідальності.

Про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.01.2022**.

5. Головному управлінню Держпраці у Київській області з урахуванням статті 6 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» провести у січні-лютому 2022 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.12.2021 значились у переліку боржників міста Києва (з урахуванням листа виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.12.2021 № 007-2137) в першу чергу на підприємствах, на яких заборгованість виникла у листопаді ц.р. та на яких спостерігається її зростання, зокрема ТОВ «ВТ Медіа Енд Трейд» та ТОВ «Сучасне спеціалізоване обладнання та технології».

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **01.03.2022**.

6. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;
- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;
- розгляд питання щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам на підставі рішень комісії по трудових спорах;
- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;
- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- 1) довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;
- 2) з метою забезпечення виконання доручень Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 13.07.2021 № 27759/7/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.07.2021 № 25292), від 01.06.2021 № 27759/0/1-21 та від 07.06.2021 № 28630/0/1-21 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2021 № 22519), пункту 6 витягу з Протоколу № 54 засідання Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.04.2021 № 15117), Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік:
 - не допускати утворення поточної заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;
 - активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних

виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі не рідше двох разів на місяць;

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.02.2022**.

8. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям до **15.01.2022** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції до Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2022 рік.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток
до Протоколу № 12
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат у м. Києві
від 22.12.2021

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

22.12.2021

10-00

Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО Світлана Миколаївна	Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
НАГОРНА Юлія Миколаївна	Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ЗАПОРОЖЕЦ Віктор Миколайович	Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

ПОДОЛЬСЬКИЙ
Андрій Анатолійович

Головний державний виконавець відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві та Київській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

БОГДАН
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК
Андрій Вікторович

Головний державний інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

АРЦЮХ
Євген Вікторович

Заступник начальника - завідувач сектору правового забезпечення відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

МЕЛЬНИК
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувач відділу соціально-економічних питань та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

ШПИЛЬОВИЙ
Іван Федорович

Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники центральних та місцевих органів виконавчої влади

ПРОЦЕНКО
Олег Валерійович

Директор Департаменту фінансів Фонду державного майна України

СІДЧЕНКО
Віталія Петрівна

Начальник відділу бухгалтерського обліку та планування Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ
Наталія Володимирівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ Олександра Вікторівна	Начальник Управління соціального захисту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
ТАРАСУН Сергій Михайлович	Начальник відділу моніторингу вирішення соціально-економічних проблем населення Управління соціального захисту Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
КЛЕБАНОВА Тетяна Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ЯЦУК Олеся Володимирівна	Начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ВОЙЧЕНКО Наталія Борисівна	Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
ДАВИДЕНКО Віктор Іванович	Начальник Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
КУРБАТСЬКА Віра Анатоліївна	Начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації
СІРЕНКО Олександр Вікторович	Заступник начальника юридичного відділу управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств боржників

ЗЕЛЕНИЙ Вадим Олегович	Директор виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища»
АНДРЮЩЕНКО Геннадій Андрійович	Генеральний директор Комунального закладу «Концертний заклад культури «Київський академічний муніципальний духовий оркестр»
ВОЗНЮК Сергій Анатолійович	Заступник директора ДП «Київська офсетна фабрика»
СКРИПНИК Андрій Леонідович	В. о. директора ДП «Український науково- дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ»
БАРАНЕЦЬ Олег Васильович	Заступник директора по загальних питаннях ТОВ «Спільне Українсько-Білоруське підприємство «Белавтодор - Україна»
РУЖАНОВСЬКИЙ Валерій Олегович	Директор ТОВ «Сучасне спеціалізоване обладнання та технології»
ГЕТЬМАН Матвій Валерійович	Керівник ТОВ «Гетьман Бразер'с Груп»
КУЛШ Людмила Володимирівна	Директор ТОВ «ВТ Медіа Енд Трейд»
ДАЦЕНКО Олександр Іванович	Директор ТОВ «Орлан-Транс-Груп»
КОНОЧИНСЬКА Жанна Сергіївна	Головний бухгалтер ПП «Автотакс-2002»